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                                                                         ACTA Nº 28 (03-04-19) 
                                                    COMITÉ TERRITORIAL DE COMPETICIÓN  
                                                                          TEMPADA 17-18 
 
En Vigo, sendo as vinte horas do día 03 de abril do 2019, reunido o Comité Territorial de Competición 
para coñecer os incidentes habidos nos respectivos encontros e sobre os que se detallan os seguintes: 
    

1º.- Aprobar os resultados dos encontros celebrados os dias  30 e 31 de marzo de 2019 

correspondentes as categorias 1ª Autonómica Masculina e  Feminina, 2ª Autonómica Masculina , 
D.Honra Xuvenil Masculina e Feminina,  2ª División Xuvenil Masculina e Feminino, División Honra 
Cadete Masculina e Feminina, 2ª División Cadete Masculina e Feminina, División Honra Infantil 
Masculina e Feminina e 2ª División Infantil Masculino e Feminina. 
 

2º.-1ª AUTONÓMICA MASCULINA 

2.1.-PARTIDO:Hierros Miguel SEIS DO NADAL-BALONMÁN Galipizza VIVEIRO 
2.1.1.-Sancionar ao Club B.Galipizza VIVEIRO, coa cuantia de 12€(DOCE EUROS) pola ausencia de UN(1) 
XOGADOR ,segundo establece os artigo 24g) do NOREBAGA . 
2.1.2.-Sancionar ao club B.Galipizza VIVEIRO, coa contía de TRINTA EUROS (30 €), pola ausencia do 
DELEGADO DE EQUIPO, segundo ao artigo 29 c) do NOREBAGA 

 

2.2.-PARTIDO:UB.LAVADORES-B.DEZA 
2.2.1..-Sancionr ao Club B. DEZA, coa cuantía de 15€(QUINCE EUROS) pola no presentación da licenza 
do  Oficial de Equipo (D.Cristian VARELA GONZÁLEZ), segundo establece o artigos 28a) do NOREBAGA 
eo artigo 54F) do RRDg 
2.2.2.-Sancionr ao Club UB.LAVADORES, coa cuantía de 15€(QUINCE EUROS) pola no presentación da 
licenza do  Oficial de Equipo (D.Juan A.SUAREZ PIÑEIRO), segundo establece o artigos 28a) do 
NOREBAGA eo artigo 54F) do RRDg 
 
2.3.-PARTIDO:Fandicosta BM.MOAÑA-Granitos Ib.CARBALLAL 
2.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.MOAÑA , pola non identificacion con licenza do Oficial de 
Campo (D.Jacobo BERMUDEZ ALVAREZ), segundo establecen o artigo 30a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
 
2.4.-PARTIDO:CO.SA.GA. Campús OURENSE CB.-BM.CULLEREDO 
2.4.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CULLEREDO, póla ausência de UN(1) XOGADOR,  segundo 
estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA . 
 

3º.-1ª AUTONÓMICA FEMININA 

3.1.-PARTIDO:Saeplast BM.CAÑIZA-Encaixe CAMARIÑAS Conservas Boya 
3.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.M.CAÑIZA , pola non identificacion con licenza das  
XOGADORAS autorizadas, segundo establecen o artigo 24g) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg. 
 

4º.-2ª AUTONÓMICA MASCULINO 



 

 

4.1.-PARTIDO: B.PONTEDEUME-E.D.POIO 
4.1.1.-Sancionar ao Club B.PONTEDEUME, coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non identificación 
con licenza do Adestrador (D.José DEUS LOSADA), segundo establece o artigo 26a) do NOREBAGA eo 
artigo 54F) do RRDg. 
4.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club B.PONTEDEUME , pola non identificacion con licenza do 
Oficial de Equipo (D.Sergio FERNÁNDEZ MALVAREZ), segundo establecen o artigo 27a) do NOREBAGA e 
o artigo 54F) do RRDg 
4.2.-PARTIDO:BM.MOAÑA-BM.LUCUS 
4.2.1.- Sancionar ao Club BM.MOAÑA , coa cuantia de 15€(QUINCE DIAS) pola non identificación con 
licenza  do Oficial de Equipo (Dna.Mª Victoria RODRIGUEZ COSTA), segundo establecen o artigo 28a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg. 
4.2.2.-Sancionar ao Club BM.MOAÑA, coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non identificación con 
licenza do Adestrador (D.José Antonio MARTÍNEZ GÓMEZ), segundo establece o artigo 26a) do 
NOREBAGA eo artigo 54F) do RRDg 
4.2.3.-Sancionar ao Club B.LUCUS, coa cuantia de 24€(VINTE CATRO EUROS) pola ausencia de DOUS(2) 
XOGADORES ,segundo establece os artigo 24g) do NOREBAGA . 
 
4.3.-PARTIDO:Balonmán RIBEIRO-BM.TUI 
4..1.-Apercibimento de sanción ao Club BALONMÁN RIBEIRO, póla ausência do Oficial de Equipo,  
segundo estabelece ao artigo 28a) do NOREBAGA 
 
4.4.-PARTIDO:BM.CHAPELA-BM.LINEA 21 
4.4.1.- Sancionar ao Club B.LINEA 21, coa cuantia de 36€(TRINTA E SEIS EUROS) pola ausencia de 
TRES(3) XOGADORES ,segundo establece os artigo 24g) do NOREBAGA . 
 

5º.-DIVISIÓN HONOR XUVENIL MASCULINO 

5.1-PARTIDO: A.OCTAVIO-OAR Coruña 
5.1.1.-Sancionar ao Club OAR Coruña con multa de 15€(QUINCE EUROS) pola no presentación da 
licenza do Adestrador  (D.Manuel LOPEZ REIJA) segundo establece o artigo 26a) do NOREBAGA eo 
artigo 54F) do RRDg 
5.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club OAR Coruña, póla ausência do Oficial de Equipo,  segundo 
estabelece ao artigo 28a) do NOREBAGA 
 
5.2.-PARTIDO:AD.CARBALLAL-A Y F Correduria SD.TEUCRO 
5.2.1.-Sancionar ao Club A y F. Correduria SD.TEUCRO, coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non 
identificación con licenza do Adestrador (D.Luis Miguel ARIAS NOVAS), segundo establece o artigo 26a) 
do NOREBAGA eo artigo 54F) do RRDg 
 

6º.-2ª DIVISIÓN XUVENIL MASCULINO 

6.1.-PARTIDO:B.PONTEDEUME -BM.LUCUS 
6.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.PONTEDEUME, pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Alejandro PIÑEIRO OTERO), segundo establecen o artigo 24a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
6.1.2.-Sancionar ao Club B.PONTEDEUME, coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non identificación 
con licenza de (D.Oscar ALLEGUE IGLESIAS), segundo establece o artigo 28a) do NOREBAGA eo artigo 
54F) do RRDg 
6.1.3.-Apercibimento de sanción ao Club B.LUCUS, pola non identificacion con licenza do Adestrador 
(D.Alberto GARCIA VIZCAINO), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 



 

 

6.1.4.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LUCUS , pola non identificacion con licenza do Oficial de 
Equipo (D.Nestor LÓPEZ CAMBA), segundo establecen o artigo 28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do 
RRDg 
6.2.-PARTIDO:RASOEIRO BM.-BUEU ATL 
6.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.RASOEIRO, pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Pablo FILGUEIRA CARBALLO), segundo establecen o artigo 24a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
6.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club BUEU ATL. , pola non identificacion con licenza do Oficial de 
Equipo (D.Juan Carlos BEA BEA), segundo establecen o artigo 28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do 
RRDg 
6.3.-PARTID:BM.LAVADORES-ED.POIO 
6.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club ED.POIO, póla ausência de DOUS(2) XOGADORES,  segundo 
estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA  
 

7º.- DIVISIÓN CADETE MASCULINO 

7.1.-PARTIDO:ACADEMIA OCTAVIO-OAR Coruña  
7.1.1.-Sancionar ao Club OAR CORUÑA, coa cuantia de 30€(TRINTA EUROS) pola ausencia do Oficial de 
Equipo, ,segundo establece os artigo 28g) do NOREBAGA 
 
7.2.-PARTIDO:AD.CARBALLAL-SD.TEUCRO Hotel Rias Baixas 
7.2.1.-Sancionar a colexiada do encontro Dna.Iria RIVERA REGADES, segundo establece o artigo 44B) 
do R.R.D.g., coa suspensión de UNHA (1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de 
arbitraxe, segundo ao artigo 44 c) do RRDg, por non reflexar na acta que os clubes non presentan   
ANEXO VII 
7.2.2.-Apercibimento de sanción a colexiada do encontro Dna.Marta GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, segundo 
establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o club non presenta o 
anexo VII  
7.3.-PARTIDO:CISNE Colegio los Sauces-LALIN Carpinteria Jar 
7.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club LALIN Carpinteria Jar, póla ausência do Oficial de Equipo,  
segundo estabelece ao artigo 28a) do NOREBAGA 
 

8º.-2ª DIVISIÓN CADETE MASCULINO 

8.1.-PARTIDO:BM.PORRIÑO-UB.LAVADORES 
8.1.1.-Apercibimento de sanción ao colexiado do encongtro Dn.Carlos Manuel ALONSO GONZÁLEZ, 
Ppola omisión de datos na acta do partido, segundo establece ao artigo 44B) do RRDg. 
 

9º.-2ª DIVISIÓN CADETE FEMININA –FASE SECTOR 

9.1.-PARTIDO:BM.MOAÑA-BM. TUI 
9.1.1.-Sancionar á XOGADORA do Clube BALONMAN TUI, Dna.AIDA LORENZO RODRIGUEZ con 
suspensión temporal de TRES (3) encontros de Competición Oficial por insultar de xeito grave e 
reiterado aos Colexiados do encontro, dacordo co artigo 34 D) do RRDG 
 

10º.-DIVISIÓN INFANTIL MASCULINA 

10.1.-PARTIDO:ACADEMIA OCTAVIO-OAR CORUÑA 
10.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club OAR CORUÑA, póla ausência de DOUS(2) XOGADORES,  
segundo estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA  
10.2.-PARTIDO:AD.CARBALLAL “A”-SD.TEUCRO Frigorificos Moldes 
10.2.1.-Sancionar a colexiada do encontro Dna.Iria RIVERA REGADES, segundo establece o artigo 44B) 
do R.R.D.g., coa suspensión de UNHA (1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de 



 

 

arbitraxe, segundo ao artigo 44 c) do RRDg, por non reflexar na acta que os clubes non presentan   
ANEXO VII 
10.2.2.-Apercibimento de sanción a colexiada do encontro Dna.Marta GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, 
segundo establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o club non 
presenta o anexo VII  
 

11º.-DIVISIÓN INFANTIL FEMININA 

11.1.-PARTIDO:AD.CARBALLAL-BM.PORRIÑO 
11.1.1.-Sancionar ao colexiado do encontro Dn.Patric ESPADA SOTELO, segundo establece o artigo 
44B) do R.R.D.g., coa suspensión de UNHA (1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de 
arbitraxe, segundo ao artigo 44 c) do RRDg, por non reflexar na acta que os clubes non presentan   
ANEXO VII 
11.1.2.-Apercibimento de sanción a colexiada do encontro Dna.Nerea COMESAÑA GONZÁLEZ, 
segundo establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o club non 
presenta o anexo VII  
11.2.-PARTIDO:XIRIA Punta del Este-Caf.Bm.LAVADORES 
11.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club XIRIA Punta del Este, póla ausência de UNHA(1) XOGADORA,  
segundo estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA 
 

12º.-2 DIVISIÓN INFANTIL MASCULINA 

12.1.-PARTIDO:BM.MOAÑA A-BM.CAÑIZA 
12.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.MOAÑA “A” , póla ausência de UN(1) XOGADOR,  
segundo estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA. 
12.2.-PARTIDO:CARBALLIÑO-Base PONTEVEDRA 
12.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club Base PONTEVEDRA, póla ausência de DOUS(2) XOGADORES,  
segundo estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA 

12.3.-PARTIDO:B.CULLEREDO-Grupo Sallo LUCEROS 
12.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.CULLEREDO pola non identificacion con licenza do 
Xogador (D.Marco REGUEIRO LABANDEIRA), segundo establecen o artigo 24a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
12.4.-PARTIDO:BM.MOAÑA “B”-GALICIA SOCIAL Galserco 
12.4.1.-Sancionar ao Club GALICIA SOCIAL Galserco, coa cuantia de 24€(VINTECATRO EUROS) pola 
ausencia de DOUS(2 ) XOGADORES ,segundo establece os artigo 24g) do NOREBAG 
12.4.2..-Sancionar ao Club BM.MOAÑA “B”, coa cuantia de 12€(DOCE EUROS) pola ausencia de UN(1 ) 
XOGADOR ,segundo establece os artigo 24g) do NOREBAG 

 

13º.-2 DIVISIÓN INFANTIL FEMININO 

13.1.-PARTIDO: Atl.GUARDÉS-BM.CANGAS Tecnosat 
13.1.1.-Sancionar  ao Club Mecalia ATL.GUARDÉS, coa cuantia de 12€(DOCE EUROS) póla ausência de 
UNHA(1) XOGADORA,  segundo estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA 
13.2.-PARTIDO:ED.POIO-Veteris ASMUBAL MEAÑO 
13.2.1.-Sancionar ao Club E.D.POIO, coa cuantia de 12€(DOCE EUROS) pola ausencia de UNHA(1) 
XOGADORA ,segundo establece os artigo 24g) do NOREBAGA 

 

 
14º.-ACTAS NON RECIBIDAS DAS CALES SE ABRE INFORMACIÓN 
14.1.-1ª Autonómica Feminina: B.Caselas-AD.Carballal 
14.2.-2ª Autonómica Masculino:B.Narón Star Casa y Baño-Granitos I.Carballal 
14.3.-2ª División Xuvenil Masculino: B.Culleredo  Café Mafari-B.Galipizza Viveiro 
14.4.-2ª División Cadete Masculino: Bm.Abegondo Casa Torreiro-Bm.Lucus Recambios Infra 



 

 

14.5.-División Honra Infantil Masculino: B.Culleredo-Grupo Salco Luceros 
14.6.-2ª División Infantil Masculino: B.Carballiño Manxares-Base Pontevedra 

 

15º.- CAMBIO DE DATA DE ENCONTROS 

15.1.- Autorizar o cambio de datas dos seguintes encontros:  
 
         LUCEROS-A.OCTAVIO División Honra Xuvenil Masculina –01/04/19  ás 13:00 hs.  
         LUCEROS-A.OCTAVIO División Honra Cadete Masculino- 01/04/19 ás 11:30 hs 
         LUCEROS-A.OCTAVIO División Honra Infantil Masculino- 01/04/19 ás 10:00 hs. 
         C. Deza LALIN-AD.XIRIA Laber División Honra Xuvenil Masculino-27/04/19 ás 12:30 hs. 
         Taperia D.Hugo LAVADORES-BUEU ATL. 2ª Divsisión Xuvenil Feminina- 10/04/19 
         S.A.R. Centro M.Cesantes-AD.CARBALLAL “A” 2ª División Cadete Masc.-24/04/19 ás 20:15 hs. S. 
         B.CULLEREDO-RIBADOSAR IF. 2ª División Infantil Feminina- 27/04/19 
         G.SOCIAL Galserco-SEIS DO NADAL Coia División H.Infantil Feminina- 28/04/19 
         S.A.R.Centro M.Cesantes “A”-BM.CAÑIZA X.T. 2ª División Infantil Masc.-12/04/19 ás 18:15 hs. 

 
a)Calquera incremento de gastos de arbitraxe que se orixine polos cambios  de data dos encontros, 
correrán a cargo do club solicitante con independencia do pago do fondo arbitral, conforme ao 
previsto no artigo 130.a), párrafo 3º, do Rgto. de Partidos e Competición 
 
b)REQUERIR aos clubes  BUEU ATL. A.D.XIRIA,AD.CARBALLAL “A”, B.RIBADOSAR, SEIS DO NADAL 
Coia e Bm.CAÑIZA, o pago de trinta euros (30 €) en concepto de tasas pola solicitude do cambio de 
data e horario do encontro arriba mencionado, sen mediar causa de forza maior, de conformidade co 
disposto no artígo 130 del Rgto. de Partidos y Competiciones, importe, que ven especificado no 
artígo 21.a) e b) do NOREBAGA/2015-16, deberán remitir o xustificante do pago antes do día 10 de 
abril.  
 

16º.-OBRIGA DE COMUNICACIÓN DE HORARIO  

16.1.- Por incumprimento do Artigo 19 g) do NOREBAGA, apercibimento de sanción: - segundo ao 
Artigo 19 h) do NOREBAGA, ao clube:  
 
                        -BALONMÁN LUCUS 

 2ª División Xuvenil Masculino 

 2ª División Cadete Masculino 
 
                        -B.ARTEIXO 

 2ª División Infantil Masculino 
 

17º PECHE INFORMACION ABERTA 

17.1.-ACTA Nº 26-DIVISION DE HONRA XUVENIL MASCULINO-PARTIDO:AD.CARBALLAL-A.OCTAVIO 
17.1.1.-Á vista das alegacións formuladas polo Clube A.D. CARBALLAL, e que o ACADEMIA OCTAVIO 
non formulou alegacións, procede o seguinte: 
SANCIONAR ao XOGADOR do Clube AD. Carballal D. Carlos MARIÑO BARCIELA con suspensión 
temporal de TRES (3) encontros de Competición Oficial pola comisión dunha infracción Grave do art. 33 
E). Aplícase a atenuante do art. 8,2 do RRDG 
 

18º Acta nº 27. PARTIDO:Acanor Atl.NOVÁS-AD,CARBALLAL “B” 

18.1.-Acordouse por este Comité a NULIDADE DE OFICIO da sanción imposta ao Clube AD. CARBALLAL 
toda vez que non se remitira o Anexo escrito do partido no prazo establecido 



 

 

Formuladas no prazo establecido por este Comité no Acta nº 27, alegacións polo AD. CARBALLAL, 
procede o seguinte.- 
SANCIONAR ao Clube AD CARBALLAL con multa de 50,00€ (CiNCUENTA EUROS) pola comisión dunha 
infracción do art. 53 do RRDG, polo comportamento incorrecto dos seus afeccionados. 
 

19º.-SANCIÓNS ECONÓMICAS 

os Clubs e Árbitros que na presente Acta impuxéronselle sancións económicas, deberán efectuar o 
pago das mesm de as na Tesorería Territorial da Federación Galega, ABANCA c/c. nº ES14 2080 5140 95 
3040024005 antes 10 días dende á data de imposición das mesmas, ou na súa falta estaráse ao 
disposto no párrafo 2º do Artigo 52 do RRDg .  
 

20º-RECURSOS  

Contra os devanditos acordos poderase interpoñer recurso ante o COMITÉ TERRITORIAL DE APELACIÓN 
no PRAZO MÁXIMO DE DEZ DÍAS HÁBILES a contar dende o seguinte o da súa notificación, previo pago 
das taxas correspondentes, cuxo importe TRINTA EUROS (30€) deberá remitirse por medio de cheque 
xunto co escrito do recurso. Todo iso segundo establecen os artigos 110 e seguintes do RRDg e o 52 f) 
do NOREBAGA.  
 
E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión. 
 
                     
 
 
 

PRESIDENTE DO COMITÉ                                                             O SECRETARIO DO COMITÉ 
TERRITORIAL DE COMPETICIÓN                                                  TERRITORIAL DE COMPETICIÓN 

 
 
 

Asdo.Ismael Gómez Solla                                                       Asdo.Mª Luz Sanromán Roade 
(asinado no orixinal)                  (asinado no orixinal) 


